

НАУКА УРАЛА

ЯНВАРЬ 2006 г.

№ 2 (916)

Газета Уральского отделения Российской академии наук



ФОТОСЕССИЯ
В ИЭРиЖ

– Стр. 6–7

Вернисаж

ФОТОСЕССИИ В ИЭРиЖ



◀ Фото С.Г. Шиятова

▲ Фото И.А. Кузнецовой

Если человек талантлив, то он талантлив во всем. В истинности этого известного высказывания можно было еще раз убедиться, побывав на недавних фотовыставках сотрудников Института экологии растений и животных УрО РАН. Выступив в роли фотохудожников, люди науки продемонстрировали, что способны не только успешно исследовать живую природу, но также увидеть и запечатлеть ее красоту.

Первая выставка прошла в самом конце минувшего года и была персональной: фото, сделанные в разных экспедициях, представил известный уральский дендрохронолог С.Г. Шиятов. На открытии присутствовали почти все сотрудники института. Степан Григорьевич подробно рассказал о каждой фотографии, а коллеги тепло поздравили его с днем рождения, к которому и была приурочена выставка.

Идея фотосессии так всем понравилась, что вслед за первой экологи организовали вторую. Презентация состоялась 13 января, в канун Старого нового года. Здесь были представлены работы уже нескольких сотрудников ИЭРиЖ: И.А. Кузнецовой, Н.С. Корыгина, М.Е. Гребенникова и П.И. Чертыковцева. Принял участие в выставке и старый друг Института — М.Р. Бокачев (зам. министра природных ресурсов Свердловской области). Он представил значительное число своих работ и вместе с супругой Т.И. Бокачевой принял участие в январском фотошоу.

Вторая фотосессия, как и первая, пользуется большим успехом, так что по всей вероятности такие выставки станут традиционными.

Е. ПОНИЗОВКИНА



▲ Фото П.И. Чертыковцева

▼ Фото С.Г. Шиятова



▼ Фото С.Г. Шиятова



▲ Фото С.Г. Шиятова





▲ Фото М.Р. Бокачева



▲ Фото М.Е. Гребенникова

▼ Фото Н.С. Корытина

